BCEPOCCUNCKUE NMPOBEPOYHBIE PABOTb

Brl1IP no Mmamemamuke
BapuaHT 10. 3agaHue 8

HocoBa Onbra MunxamnoBHa

yyuTernb HavalbHbIX KIlacCoB
MyHMLl,VII'IaJ'IbHOFO Ka3eHHOoro 06u4e06pasoBaTeanoro yypexaeHua

cpeaHen obweobpasoBaTenbHom WwWkonbl Ne 11
Kypckoro myHuumnansHoro panoHa CTaBponosnibCKOro kpas




bonrmas ynmakoBka macTHIbel CTOHT 200 pyOmeil. MalIeHbpKas CTOHT MeHbIre. MapHHa
KyIIHiIa ABe OOIbIIHe VIIAKOBKH, YeThIpe MaleHbKHe, oTaana mpoaasiy 1000 pyOaei
H nomyunna 80 pyOmenn caaun. CKOIBKO pyOaeH CTOHT MaleHBKasd VIaKOBKa

MaCTHIBI?
3aIHIIH peleHne H OTBET.

Pemrerne: H 1000 — 80 = 920 (py0.) — obLwass CTOMMOCTb
200 - 2 =400 (py6.) — cToAT BonbLUNE YrIAKOBKU

920 — 400 = 520 (py6.) — CTOAT 4 ManeHbKkne

520:4 =130 (py0.) — ctomT 1 ManeHbKas
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OTBeT:




JomyckaeTcsl Apyras mocaeI0BaTe/1bHOCTh JeiicTBHIi, 000CHOBAHHO
NPHBOIAMINX K BEPHOMY OTBeTY.

OtBet: 130

[TpuBeeHH BCe HEOOXOAHMBIe IpPeo0pa30BaHHA H/HIH pPacCyKIeHHA,
IPHBOJAINHE K OTBETY, IOTVUeH BepHEIIl OTBET

ro

[TpuBeeHEl BCe HeoOXOAHMEBIE IMpeoOpa30BaHHA H/HIH PacCyKIeHH.
IPHBOIAININE K OTBETY. HO JOMyIIeHa oJHa apH(MeTHUecKas omHOKa, He

HapymawInagd oO0Ieill JIOTHKH pelIeHHA. B pe3yiabTare 4Yero MOIy4YeH 1
HEBEPHEII OTBET

He npuBeaeHb HeOOXOAUMBIE IIPe0odpa30BaHUA U/ HIH PacCyKISHHUA.

WJIN IIpuBe1eHEI HEBEPHEBIE PACCYyKICHHA. 0

JIIT B paccyXIeHHAX H IPeodpa3OBaHHAX HOIVIIEHO Oolee OITHOM
apru(pMeTHUECKOIl OMHOKH
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